
     

 

Úřad práce České republiky KrP Jihlava, KoP Bystřice nad Pernštejnem  

 

 
Adresa objektu Masarykovo náměstí 15, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Objekt je veřejnosti 

přístupný z Masarykova náměstí. Kontaktní pracoviště ÚP ČR sídlí v administrativní budově v Bystřici 
nad Pernštejnem. Část úřadu práce sídlí ve (2.NP, a ve 3.NP)  Ve vzdálenosti 320 m je nejbližší 

autobusové nádraží. Ve vzdálenosti 80 metrů je nejbližší autobusová zastávka městské hromadné 
dopravy osob. Vlakové nádraží je ve vzdálenosti 1,8 km. 

Základní přehled přístupnosti  

           
 

Uživatelský popis  

 

Vstup  Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen mozaikovou chodníkovou dlažbou. Hlavní 

vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými 2 křídlovými posuvnými dveřmi 
průchozí šířky 150 cm. Vedlejší vstup s průjezdem do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

Interiér Hned po vstupu do budovy je na zdi umístěn informační systém. Není zde žádný zvukový 

signál a rovněž není nikde použito Brailovo písmo. Z celkem 4 podlaží jsou veřejnosti přístupna 2 (bez 

přízemí a suterénu) v těchto úředních hodinách: pondělí (8,00-12,00; 13,00-17,00), úterý (8,00-11,00), 

středa (8,00-12,00; 13,00-17,00), čtvrtek (8,00-11,00 – výjimka  – nutno požít služební zvonek umístěný 
před dveřmi do patra) a pátek  

 Všechny průchody jsou  80 cm a širší,  s výjimkou hlavního křídla dvoukřídlých dveří (šířka 75 cm) a 
WC kde je šířka 60 cm. Dveře do kanceláří jsou doplněny prahy 2,5 cm výšky. 

Výtah Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn osobním výtahem (automaticky 

otevírané dveře šířka 80 cm. Spojuje suterén s 3. NP. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. 
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Kabina je vybavena madlem a zrcadlem. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech 

je ve výšce 95 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 130 cm. Výtah je opatřen akustickým 
signálem a tlačítka s popisem Braillovým písmem.  

Hygienické zázemí Ve 2NP.  a ve 3NP. WC se zárubněmi o šířce 60 cm.  

Parkování Pro osoby s pohybovým omezením je možno parkovat na Masarykově náměstí. 

Vyhrazené místo pro zdravotně postižené je ve vzdálenosti cca 50 m od hlavního vchodu. 

Fotodokumentace 1.Vyhrazená parkovací stání 

 



2. Hlavní vstup do budovy 

 

 

 

 

 



 

 

3. Vstup na pracoviště agend zaměstnanosti a nepojistných sociálních 
dávek 

 

 


